
УКРАЇНА
ВОЛОДИМИР-ВОЛИНСЬКАМІСЬКА РАДА ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
41104”. (АШ-(] М) Іжі/515,
м. Володимир - Волинський
Про створення комісії
для розгляду питання надання дозвільних
документів на початок виконання будівельних робіт

В зв”язку з прийняттям постанови Кабінету Міністрів України від 7

червня 2017 р. М 406 «Про затвердження переліку будівельних робіт, які не
потребують документів, що дають право на їх виконання, та після закінчення
яких об”єкт не підлягає прийняттю в експлуатацію»(зі змінами), на виконання
Закону України "Про внесення змін ДО деяких законодавчих актів України
щодо удосконалення містобудівної діяльності" та керуючись нп. 20 ч. 4 ст. 42
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Створити комісію для розгляду доцільності отримання дозволу на
виконання будівельних робіт на обэєкті «Капітальний ремонт (підсилення
несучих конструкцій) неврологічного корпусу Мэі (головний) Володимир-
Волинського територіального медичного об”єднання на вулиці Академіка
Павлова, 20 в мВолодимирі-Волинському Волинської області» у наступному
складі:

Голова комісії -- Ващук Тетяна Петрівна , начальник відділу з питань
охорони здоров”я виконавчого комітету міської ради.

Секретар комісії - Агапов Сергій ІОрійович - завідуючий
госполарсгвом Володимир-Волинського територіального медичного
об”єднаі-Іня.

Члени комісії: ,,
Киба Тарас Ярославович - начальник управління містобудування та

архітектури виконавчого комітету міської ради;
Возний Ігор Петрович - головний інспектор будівельного нагляду
Державної архітектурно-будівельної інспекції України у Волинській
області.
Борснко Микола Павлович - директор КП «Промжитлобуд»

м.Володимир-Волинський.
Баюн Віталій Володимирович - Заступник головного лікаря

територіального медичного об”єднання.
2. Комісії:
2.1. Розглянути питання щодо доцільності отримання дозволу на

виконання будівельних робіт по обієкту «Капітальний ремонт (підсилення
несучих конструкцій) неврологічного корпусу Ма] (головний) Володимир-



Волинського територіального медичного обєднання на вулиці Академіка
Павлова, 20 в мВолодимирі-Волинському Волинської області»

22. Протокол засідання комісії надати на погодження міському голові.
3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на

начальника відділу з питань охорони здоров,я виконавчого комітету міської
ради Ващук Т.П.

Міський голова П.Д.Саганюк
Агапов 38122


